



## В Малоарославецком районе перед судом предстанет бывший инспектор ДПС



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ГИБДД ОМВД России по Малоарославецкому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч.3 ст. 290 (покушение на получение взятки).

По версии следствия, в августе 2021 года инспектор при оформлении документов о дорожно-транспортном происшествии, произошедшем во дворе одного из многоквартирных домов Малоарославца, установил, что женщина-водитель задела автомашину соседа и, не заметив этого факта, припарковалась в этом же дворе чуть дальше. Пригрозив лишением прав и арестом на 15 суток, инспектор предложил женщине передать ему взятку за несоставление протокола об оставлении места ДТП. Деньги должен был получить сначала посредник, знакомый инспектора, а затем передать их сотруднику. Спустя несколько дней посредник приехал домой к водителю и получил от нее 35 тысяч рублей. Однако женщина, осознав, что инспектор требует с нее взятку, заранее сообщила об этом в местное подразделение ФСБ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Действия посредника были пресечены, в связи с чем инспектору ДПС не удалось завершить преступление по независящим от него обстоятельствам.

В ходе расследования было выяснено, что инспектор скрыл сам факт ДТП и не сообщил о нем в дежурную часть. Ущерб, причиненным второму автомобилю, возмещен виновным водителем в полном объеме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Фото из открытых источников*

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1652298>